\?/ VITAMOYV MANUALDE MONTAGEM TURQUEZA - BALCAO PIA 1,18

BASOTOMADEIRA

PORTAS

/FERRAMENTAS NECESSARIAS
(NAO FORNECIDA)

V- . —on
N H_E
\ A |
MARTELO FURADEIRA
AN
N

N
D

é) ;
PHILIPS BROCA 8mm
VIDEA

MONTAGEM

~

e

PAGINA 01

i
/

GAVETAS

/

™~

| E—
T//T.%(U]/
PRODUTO MONTADO

ENDERECO
Rua: Augusto Zanforlim, 1-25 - Distrito Industrial

Cx. Postal 18 - CEP 15520-000 - Valentim Gentil SP

Telefone: 17 3485 1336
Fax: 17 3485 348

v E-MAIL
u basoto@basotomadeira.com.br

vitamov@vitamov.com.br



TERMO DE GARANTIA

DISPOSIQGES: O projeto, instalagdo e a montagem na residéncia do consumidor nao é
responsabilidade da Vitamov. A montagem deve seguir corretamente as instru¢oes que se
encontram dentro da embalagem de cada mddulo. A Vitamov se reserva o direito de
efetuar modificagbes de  carater técnico em seus produtos, sem aviso prévio.

EXCLUSAO DA GARANTIA: O presente termo exclui de sua garantia: - danos causados
em consequéncia de acidentes, mau uso, manuseio ou deslocamento incorreto dos

produtos; - danos causados por montagem inadequada; - danos em decorréncia de
agentes externos (inundagoes, incéndio, etc); - defeitos oriundos de umidade excessiva

A fixacao dos armarios de forma segura e garantida depende da qualidade da parede na
gual os mesmos serao instalados. A Vitamov nao se responsabiliza por danos causados por
instalagoes dos armarios em paredes inadequadas.

DESCRICOES DAS PECAS

cOD. N¢e DESCRICAO QTD. MEDIDAS

2771 01 BASE 1 1180 x 500 x 15
2772 02 |LATERAL DIREITA 1 720 Xx 500 x 15
2774 03 |DIVISORIA 1 720 Xx 500 x 15
2773 04 |LATERAL ESQUERDA 1 720 x 500 x 15
2775 05 |PRATELEIRA 1 770 x 400 x 15
2776 06 BATENTE PORTA 1 770 X 50 X 15
2779 07 BATENTE GAVETA 1 365 X 50 X 15
2777 08 [TRAVA MAIOR 1 770 X 70 X 15
2780 09 BATENTE MENOR 1 365 X 70 X 15
2787 10 |FUNDO TRASEIRO HORIZONTAL 2 791 X 366 X 3
2788 11 |FUNDO TRASEIRO VERTICAL 1 735 Xx 387 x 3
2789 12 PORTA 2 687 x 381 «x 3
2782 13 |LATERAL DE GAVETA MENOR 4 385 x 100 x 15
2778 14 |LATERAL DE GAVETA MAIOR 2 385 x 200 x 15
2791 15 |FRENTE GAVETA MENOR 2 358 x 150 x 15
2790 16 |FRENTE GAVETA MAIOR 1 358 X 324 X 15
2781 17 |CONTRA FUNDO MENOR 2 341 x 100 x 15
2783 18 |CONTRA FUNDO MAIOQOIR 1 341 Xx 200 x 15
2786 19 |FUNDO GAVETA 3 395 Xx 391 «x 3




ACESSORIOS

coD. DESENHO DO ITEM QTD. | coD. DESENHO DO ITEM QTD.

= N CAPA CANTONEIRA 02
¥ PARAFUSO 5,5 x 75 FLANGE

|

) CANTONEIRA 02

PARAFUSO 5,0 x 45 CHATA

C qm 05/ P l::, BATENTE PLASTICO 01

PARAFUSO 4,5 x 45 FLANGE

PUXADOR PORTA 02

D 04

PORCA M4

jo

E P 96

PARAFUSO 3,5 x 14 CHATA

X

PUXADOR GAVETA 03

ar

02 s

! GARRA PRA FUNDO 10

BUCHA DE PAREDE 8mm

-

,thr\,

G ty'}__\\ 04T E =>PREGO 8 x 11 30

DOBRADICA 35mm

Hiws 10U 01
CANTONEIRA 4 FUROS SACHE DE COLA

S

I ———= s

———i 03|V

A BN O A D L O OO O O O B I T o
| L B A A e T

04

conEéoch TELESCOPICA 350mm PARAFUSO M4 x 25 CHATA
4
J b 05
PE CROMADO
K 10

TAPA FURO ADESIVO

CAVILHA 8 x 30

04

CALCO ALTO




PAGINA 04

1 - Para montagem das corredigas nas gavetas é necessario
I primeiramente separar o conjunto
\% 2 - Levante a trava indicada no desenho abaixo e puxe a peca
até separa-las totalmente.

=

1 - Alinhar o Pé J com a Base 01 e
fixar com o parafuso C (4,5x45mm)

1 - Fixar as corredigas | na Lateral direita 02 com o parafuso

E (3,5X14)
1%/ PASSO 4
TR 5 = T
:\' TR - ’ \ll T -
E - 06 p¢s E - 06 p¢s
N /
) )
|- 03 p¢s 1-03 p¢s
UTILIZAR OS FUROS INDICADO PARA FIXAGAO UTILIZAR OS FUROS INDICADO PARA FIXAGAO

ogcﬁc N 1 = 54 = s s o

1 - Fixar na base 01 a lateral direita 02, a diviséria 03 e a lateral 1 - Fixar a prateleira 05 na lateral esquerda 04 e na divisoéria 03
esquerda 04 com o parafuso B (5,0x45mm) com o parafuso B (5,0x45mm.




1 - Gire o batente da porta 06 e o batente da gaveta 07 deixando na
horizontal para fixar o parafuso B (5,0x45mm).

PAGINA 05

1 - Gire o batente da porta 06 e o batente da
gaveta 07 na posicao vertical para fixar o parafuso
B (5,0x45mm).

S

<

1 - Fixar a trava maior 08 e a trava menor 09 com parafuso
E (3,5x14mm).

1 - Fixar os calgos das dobradigas M na diviséria 03 e na lateral
esquerda 04, com o parafuso V junto com a porca D e o parafuso
E (3,5x14m).

2 - Fixar o batente P na base 01 com parafuso E (3,5x14mm)

D - 04 pgs
\______/

1 - Pregar os fundo 10 e 11 com os pregos T (10x11mm).
2 - Na jungao dos fundos pregar a garra de uniao S.

=

T - 30 p¢s

1 - Fixar as dobradigcas G na porta 12 com o parafuso E
(3,5x14mm).
2 - Fixar o puxador Q com o parafuso E (3,5x14mm).

Repita 2x




1 - Encaixe as dobradicas nos calgos, em seguida faga a regulagem
da mesma.

1 - Encaixe as dobradigas nos calgos, em seguida PAGINA 06

faca a regulagem da mesma.

-
—

TD\'[/

1 - Encaixe as cavilhas L nas laterais de gavetas 13 e 14, Em seguida fixe as cantoneiras H nas frentes das gavetas 15 e 16 com o

parafuso E (3,5x14mm).

2 - Encaixe o fundo

3 - Fixe o contra fundo 17 e 18 nas laterais de gavetas 13 e 14 com parafuso B (5,0x45mm).

{ et

B - 06 pgs

()

_
=
i

ol 0

—

Repita 3x

1 - Fixe o puxador Q nas frentes das gavetas 15 e 16 com parafuso
E (3,5x14mm).
2 - fixe as corredicas | nas laterais das gavetas 13 e 14.

1 - Encaixe as gavetas no balcao




